

草泥马、活老虎、高档床、充气娃娃齐上阵……

# 奇葩新闻发布会：看明星们怎么被玩惨

整理/李诗韵

说起娱乐圈，除了明星，必不可少的还有各种新闻发布会。如果要写一部《娱乐圈的日常》，那么开新闻发布会一定是其中的重头戏——新片新剧新唱片出街前要开发布会，明星分手离婚有绯闻了也要开发布会……这项活动，早已成了娱乐圈各种事件发生之前或之后的固定项目。

发布会就是门面，想在众多发布会中脱颖而出，抢下第二天的媒体版面，可不是件容易的事。于是，各主办方不得不想办法出新招，时而策划“与鬼同眠”，时而安排采访老虎，甚至还现场抓壮丁让记者当托走秀。但这样一来，可玩坏了一众参会的小伙伴。

本期，我们一起来见识一下娱乐圈里的奇葩发布会。

## 玩乱窜

### 草泥马来了，活老虎也来了

本不该出现的东西出现了，你是惊喜还是惊吓？在娱乐圈的发布会里，擅长的伎俩还有一种叫“乱入”。

相比猫、狗这些发布会上的“常客”，神兽羊驼（也称草泥马）显然更能吸引眼球。电影《醉后一夜》发布会上，主办方就牵来了神兽羊驼，“蠢萌蠢萌”的羊驼，让主演余文乐和张静初都成了陪衬，连监制彭浩翔都对它猛拍个不停。

另外，老虎这种动物之王也是撑门面的好选择。在新近开拍的电影《斗地主》中，制片方特意安排媒体探班，并以“重量级演员老虎”作为宣传噱头。在现场探班时，虽然老虎被关在一个数平米的铁笼子里，但记者仍不敢靠近，远远站在一米开外的地方，生怕几百斤重的老虎看哪个不顺眼。哪怕只是扑过来，也足够吓三天的。

除了萌兽和猛兽，一些意外事件也会让明星吓出冷汗。《四大名捕2》发布会上，主办方安排邓超现场秀一段钢管舞，本以为他会随便扭两下完事，谁知他搔首弄姿、沉腰抖臀，跳得极其专业，全场也爆笑一片。可没想到，在做一个臀部下沉的动作时，邓超用力过猛，撑破了裤子，只好夹着屁股再也不敢背对观众，情急之下只好让助手找来一件大衣，不料大衣竟然后面开叉……没办法，邓超只好跑到后台换了一条牛仔褲。据说，这不是他第一次在舞台上撑破裤子，邓超都说“今天是最尴尬的一次”。

除了露底，发布会现场也会有一些不速之客，著名流行歌手组合中，Q的婚姻状况一直处于保密之中，大家都不知道他到底婚了没有，生了没有。但是有一次发布会上，一个小朋友突然出现在了嘉宾席里，对着台上的Q张口就喊“爸爸”。这声“爸爸”可吓坏了工作人员，趁媒体记者们还没注意，赶紧将小孩抱走了。



## 玩神秘：

### 事先全然不知，“莫名其妙”到现场

看看明星，提提问，是很多人印象里娱乐记者的“轻松”生活。殊不知，很多时候参加发布会是个个劳心劳力的体力活，还没开始呢，半条命就没了。

不久前，某网站记者就参加了一个“史上最神秘”的发布会。在开会之前主办方发出的通知中，没有告知到场明星，更没有具体地点，只是通知了一个集合地点。于是，记者们惴惴不安地到达了集合点，随后被安排上了一辆大巴，一路上都在讨论被集体绑架贩卖器官的可能性有多大。最后到了发布会举办地，发现原来不过是“都教授”金秀贤的一个产品代言发布会。据主办方透露，如此保密的原因就是不想让“都教授”疯狂粉丝乱入，影响发布会正常举办。

不过比起好莱坞大咖，上面这种安保级别还是小意思。2013年《环太平洋》席卷全球时，媒体受邀前往执导了该片的墨西哥“魔导”吉尔莫·德尔·托罗的私人住宅探秘。

吉尔莫·德尔·托罗的私宅名为“荒凉山庄”。为了更好地契合这个山庄的气氛，主办方煞费苦心，在邀请函中并未像以往那样提出不得拍照、不得摄像或录音等常规要求，而是写了禁止使用GPS等定位装置。当一众媒体登上接送的车辆后，领队大姐还不忘开玩笑称“现在必须把你们几位的头蒙起来”，分分钟进入007片场的节奏。记者们感叹：“见奥巴马都不用这么费事儿吧！”

## 玩新鲜：

### 发布会在床上开，内裤送起来

众所周知，在娱乐圈，打情色牌可谓最直接有效的吸睛大法。近日，《敢死队3》北京发布会现场，主办方就请来了“谋女郎”张慧雯作为粉丝，给杰森·坦森送上了一份大礼——定制内裤。对于这份礼物的含义，张慧雯称是送给“男生”最贴身的温暖。当被问及对内裤上印着的“I have a big gun”（译：我有杆大枪）这句话的感受时，杰森·坦森傻乐起来：“这确实是真的！”

当然，国内剧组在这方面也不弱，范冰冰的发布会就总有惊喜。2013年，范冰冰和李治廷主演的《一夜惊喜》发布会上，她干脆把床搬上了舞台，范冰冰、李治廷还有蒋劲夫三个人挤在一张床上开发布会。据参会记者表示，见惯了大场面的范爷一点都不羞怯，大大咧咧地往被子里钻，反而是两个“小鲜肉”李治廷跟蒋劲夫害羞脸红起来，只挨着坐了个床脚。

除了“床上功夫”，当天的发布会还准备了范冰冰的巨型充气娃娃，让两位男主角扑倒。结果李治廷跟蒋劲夫争先恐后，还在扑倒的时候扭在了一块，跟之前在床上开发布会时的矜持形成鲜明对比。

而最近，在《白发魔女传》发布会上，范冰冰和黄晓明又玩起了捆绑游戏，“如胶似漆”地上演了一场现实版“爱之捆绑”。据范爷身边人透露，范爷制造话题的能力完全可以干掉圈内许多宣传，只要有她，就一定有好照片和好新闻。

除了打情色牌，还有的发布会在场地、环节上处处玩心思，弄出点吓人的桥段，吸引眼球。2013年恐怖电影《枕边有张脸》上映前，片方就把首映礼地点选在了有着“中国

第一鬼村”之称的封门村，还说现场有20个嘉宾席位，其中只有4个活人，剩下的16个席位要留给“好兄弟”——现实中不存在的封门村村民。这4个活人是从网上招募的大胆网友，参加活动之前，还必须签下生死状。

另外一部名为《绣花鞋》的恐怖电影，发布会上干脆安排了一个“女鬼”出场。当主创林心如、莫小棋、惠英红在台上大聊拍《绣花鞋》的吓人经历时，忽然一个长发遮面、穿着绣花鞋的红衣女鬼幽然走上舞台，几位女星顿时被吓得花容失色惊声尖叫。此后，红衣女鬼在发布会现场频频抢镜，成为媒体焦点，主办方的苦心也算没有白费。



2014（第四届）湖南汽车巡展

# 常宁/宁乡买车，就等大车展

常宁 - 9月5-7日 - 常宁市政府广场 宁乡 - 9月19-21日 - 宁乡县文体中心

- ◆ 大场面——齐聚60个品牌、300余款车型，一站式购车
- ◆ 大优惠——上百款主流特价车型厂家特惠，一年仅一次
- ◆ 大惊喜——报名领取观展券，底价购车再享1000元特惠
- ◆ 大看头——华中第一胸模、性感人体彩绘、清纯大学足球宝贝绘助阵
- ◆ 大奖品——观展中东风标致301汽车大奖，现场百万大奖送不停

1000元购车观展券（每站限量2000张），凭此券购买厂家指定车型，可在底价基础上，再享千元特惠！  
抢票电话：400-605-6868或0731-87961268（每天限前30名）  
详情请登录：红车网（auto.rednet.cn）

